Име и презиме_________________________________
1. Израчунај:


43 + 7•8=______________                    28+9•7-58=___________________


91- 9•6=_____________________       6•8-4•9=____________________


8•7+____=100                                        72-5•9=____________________

2. Први сабирак је 47, а други производ бројева 8 и 5.

____________________________________________________________________

3. Умањеник је 93, а умањилац производ бројева 7 и 5.

____________________________________________________________________

4. Производ бројева 6 и 8 одузми од производа бројева 9 и 8.

____________________________________________________________________

5. од производа бројева 9 и 9 одузми 78.

____________________________________________________________________

6. Од броја 100 одузми производе бројева 4 и 7, и 3 и 9.

____________________________________________________________________

7. На једној полици је 48 књига, а на другој 38. Библиотекар је издао 9 пута по 4 књиге. Колико је књига остало на полици?
8. Миле има 38 динара, а његова сестра 9 динара мање. Колико динара имају заједно?

9. Милан има 37 сличица. Шест другова му је дало по 8 сличица. Колико сличица сада има Милан?

10. Шест дечака је донело по 8 цветова, а седам девојчица по 7 цветова. Ко је донео више цветова и за колико? Колико су укупно донели цветова?
